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INFORMAÇÕES DO PROCESSO

PROMOTOR

CONSORCIO PUBLICO DA REGIAO

Nº EDITAL

031/2024

Nº PROC. ADM.

662/2024

MODALIDADE

PREGÃO ELETRÔNICO

FASE

RECEPÇÃO DE PROPOSTAS

CONDUTOR

JOSIANE DIAS ROSARIO

AUTORIDADE

ALESSANDRO BROEDEL TOREZAN

TIPO CONTRATO

REGISTRO DE PREÇO

PUBLICAÇÃO

06/09/2024 09:42

INÍCIO REC. PROPOSTA

06/09/2024 12:00

FIM REC. PROPOSTA

18/09/2024 08:00

INÍCIO DISPUTA

18/09/2024 09:00

FIM IMPUGNAÇÃO

13/09/2024 23:59

FIM ESCLARECIMENTOS

13/09/2024 23:59

RECEB. RECURSOS

72 hr 0 min

RECEB. CONTRA RAZÃO

72 hr 0 min

MANIF. RECURSOS

0 hr 10 min

REGULAMENTO VALIDADE (meses)

12

PRAZO PAGTO.

CONFORME EDITAL

TIPO DE LANCE

MENOR LANCE

TAXA ADM.

NÃO

MODO DE DISPUTA

ABERTO E FECHADO

TEMPO INICIAL (min)

10

TEMPO FINAL (min)

0

ANO REFERÊNCIA

2024

EXCLUSIVO ME

NÃO

EXCLUSIVO REGIONAL

NÃO

EXCLUSIVO LOCAL

NÃO

MENSAGENS

SIM

CADASTRO RESERVA

SIM

INVERSÃO DE FASES

NÃO

INTERVALO DE LANCES EM %

NÃO

VALOR TOTAL DO PROCESSO

R$ 5.681.371,8200

FONE PROMOTOR

2732571772

E-MAIL PROMOTOR

consorciopolinorte@gmail.com

OBJETO

REGISTRO DE PREÇOS para futura e eventual AQUISIÇÃO DE 
MEDICAMENTOS (SOLUÇÕES NASAIS, INALATÓRIAS E OFTALMICAS.

OBSERVAÇÃO

Informações

Lotes

Arquivos

Documentos

Mensagens

Relatórios

Impugnações

Esclarecimentos

No�ficações

Regionalidade

Dúvidas e Esclarecimentos ×

Fazer pergunta

Requerimento Criado em
Arq.
escl.

Resposta
Respondido
em

Arq. resposta

Prezados, referente ao item 16 (FORMOTEROL
+ BUDESONIDA 200 MCG + 6 MCG - CÁPSULA),
existem embalagens com inalador e
embalagens somente com o refil. Poderiam
me informar por gen�leza qual delas seria?
Desde já agradeço.

09/09/2024
11:15

Boa tarde. Conforme solicitação de
esclarecimentos, apresentamos resposta
no arquivo anexo.

10/09/2024
12:14

Re_ Pedido de
esclarecimento - PE
Nº 31-2024.pdf



Quantas casas decimais serão aceitas no valor
unitário dos itens?Qual será a redução mínima
entre os lances? A Redução mínima entre os
lances será pelo valor unitário ou total dos
itens?

11/09/2024
17:02

Prezado licitante, bom dia! Conforme
ques�onado, informamos que serão
aceito 02 (duas) casas decimais, e que o
intervalo entre lances será livre ao
licitante ao ofertar o seu valor na
plataforma.

12/09/2024
08:54



 

https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/b7c0b77fe8c84c28ad968eb2c6076daa.pdf

